邮储银行大同市分行

一手房贷款项目取得新突破

本报记者 刘江华 通讯员 梁昳君

今年以来,邮储银行大同市分行聚焦市场变化与客户需求,强化五项措施落地见效,集中优势力量加快一手房住房业务营销工作。截至8月末,邮储银行大同市分行本年已成功准入4个一手房贷款项目,本年投放一手房贷款金额超1亿元,实现了"双突破"。

◆强人员

邮储银行大同市分行配备消费条线 从业人员16人,其中房贷专职人员4人, 专业从事房贷业务。该行将根据消费信 贷规模、区域市场、贷种项目分布等因 素,陆续进行消费条线从业人员增配,为 客户提供高效、专业的金融服务。

◆强对接

一方面,邮储银行大同市分行加强 与"头部"重点房企及"腰部"本地优质房 企的对接,建立常态化沟通机制,确保推 单增量;另一方面,该行开展全市全面摸 底,对获取的一手房在建、在售楼盘名单 实行支行认领制模式,全员走访营销,提 升覆盖率。

◆强联动

邮储银行大同市分行加大与开发商的联动营销力度,进一步深化合作,以节假日为契机,与开发商联合举办产品推介会。该行工作人员现场解答客户疑问,并根据意向客户的购买住房情况及资产情况为其测算贷款额度,最大限度满足客户需求。

◆强宣传

邮储银行大同市分行通过线上+线下、多渠道、全方位的宣传,切实提升宣传质效。该行在不动产中心开展驻场宣传,在小区投放电梯广告,召开产品推介会,为全行员工设置彩铃广告,号召员工在微信朋友圈转发……形式多样的宣传活动有效增加了客户对该行产品的知晓度和认可度。

◆强效率

邮储银行大同市分行加强业务人员培训,组织信贷人员上门收集客户申请资料,提高一手房贷款审批效率,缩短办理时间,严格核实贷款人的身份、收入来源、贷款用途、交易价格等风险信息,在提高业务办理效率的同时筑牢安全堤坝。

在推进一手房贷款项目的同时,邮储银行大同市分行还在二手房、车贷等项目方面不断优化产品、扩大授信。截至8月30日,邮储银行大同市分行本年累计投放消费贷款43129万元,实现净增8773万元,为消费转型升级源源不断地注入金融"活水"。





_〇_建行动态

建行大同分行开展联学联建主题党日活动

本报讯 为传承老一辈共产党员"信念坚定、艰苦奋斗、团结协作、无私奉献"的苏木山精神,彰显新时代共产党员的使命和担当,近日,建行煤炭支行党支部、建行电力支行党支部组织党员赴苏木山森林公园,开展"学习苏木山精神凝聚强大奋进力量"联学联建主题党日活动。

活动中,各党支部精心组织,确保主

题党日活动顺利开展。在卢家营党群服务中心前,全体党员面向党旗,郑重举起右拳,重温入党誓词。随后,党员们进入苏木山精神展馆参观,通过引导员对"三色"苏木山的讲解,真切了解到初代造林人是如何靠一把铁锹两只手、镢头加窝头,将这项功在当代、利在千秋的造林事业进行到底。通过聆听全国劳动模范、"北疆楷模"董鸿儒等老一辈造林功勋的

艰苦奋斗史,体悟到如今万亩林场的来之不易。尤其在了解到以董鸿儒为代表的苏木山人舍小家、为国家,经过42载的辛勤耕耘、艰苦奋斗,为苏木山披上绿装后,在场的党员深受感动,纷纷表示,作为一名党员,要认真学习感悟"苏木山精神",沿着前辈的足迹前进,践行新金融发展理念,为建行的发展贡献自己的一份力量。

建行大同分行银企联合开展"党建联学 业务共建"活动

本报讯 赓续红色血脉,传承红色基因。为践行新时代使命担当,促进党建与业务有机融合,近日,建行大同分行与山西大同抽水蓄能有限公司组织党员共赴大泉山红色教育基地,联合开展"党建联学,业务共建"主题党日活动。

抵达大泉山红色教育基地后,全 员干部应有的担当和作为。随后,全体党员进入纪念馆参观。通过观看图 体党员面对党旗重温入党誓词,再一片、实物、模型等,大家了解到,大泉山 次深切感受到身为共产党员的责任

人面对恶劣的自然条件,自力更生,艰苦奋斗,探索创造出了保持水土、绿化荒山的有效方法。党员们纷纷表示,将不遗余力地传承和弘扬大泉山精神,立足新发展阶段,践行新发展理念,坚持从加强自身作风建设和能力建设出发,用实际行动展现新时代党员干部应有的担当和作为。随后,全体党员面对党旗重温人党誓词,再一次深切感受到身为共产党员的责任

感、使命感和自豪感。

此次主题党日活动的开展,不仅加强了银企之间的交流合作,实现了优势互补,促进了党建业务发展,更让全体党员接受了一次革命传统的精神洗礼,坚定了时刻牢记入党初心、立足本职、立足岗位、赓续奋斗、创先争优的决心,为推动建行大同分行实现新时代新发展提供坚强的保障。

(丽华 赵梦然 杨雪峰)

建行大同分行助力小微企业发展

本报讯 近年来,建行大同分行始终 秉承普惠金融支持小微企业快速高效发 展的理念,深挖企业痛点难点,不断提升 金融服务质效,为小微企业播撒"及时 雨"、铺设"成长路"。

建行大同分行普惠金融业务中心、风

险管理部、建行云州支行不定期组织人员 实地走访特色产业经营商,认真参观生产 车间,详细询问企业经营情况,并结合信 贷政策和信贷产品为企业制定专项信贷 方案,为下一步深入合作奠定良好基础。

· 经济是肌理,金融是血脉。建行大 融产品。

同分行将继续发挥金融优势,深入推进 金融助企活动,帮助小微企业增强内生 动力、发展活力和整体实力,并通过深挖 需求、持续创新,为小微企业及个体工商 户提供更具针对性、适配性、便利性的金 融产品。 (左语 杨雪峰)

财经课堂

如何挑选 优质的"固收+"产品



对于大部分普通投资者来说,"固收+"类产品能够同时布局股票、债券等多种资产,且由专业人士打理,是较为理想的资产配置工具。尤其在当前环境下,"固收+"成为投资者把握多种资产机遇的较好选择。

"固收"类资产通常指有相对较强的收益确定性、较小风险性的债券类资产,用以获取基础收益。"+"类资产通常指股票、打新、定增、可转债、股指期货等,在增加了一些风险较高权益资产的同时,也相应提高了产品整体的收益和风险。"固收+"有很多细分种类,比如按照股债比例的不同,可以分为纯债基金、一级债基、二级债基和偏债混合基金等,"固收+"产品股票仓位比例的上限通常有20%、30%、40%等。

(左语)

我的理财我做主

▼60 欢迎您发起信或抵打

18635299919

您可以发短信或打电话至 18635299919,也可将邮件发至 dtrbjjzk1@163.com。